

平成 22 年 11 月 8 日

各位

GMO インターネット株式会社

2010 年 12 月期第 3 四半期決算説明会資料の一部訂正について

平成 22 年 11 月 8 日掲載の「2010 年 12 月期第 3 四半期決算説明会資料」に、一部誤記がありましたので、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正済みの説明会資料は当社ホームページに掲載しております。

記

68 ページ

【正】

2010 年 12 月末 クリック証券のれん 約 20 億

2011 年 3 月末 クリック証券のれん 約 50 億

【誤】

2010 年 12 月末 クリック証券のれん 17 億

2011 年 3 月末 クリック証券のれん 61 億

以上